

**Виходить у Львові**  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

**Редакція і**  
**Адміністрація:** уліця  
Чарнецького ч. 12.

**Листи** приймають ся  
лиш франковані.

**Рукописи**  
вертають ся лиш на  
окреме жадані і на зложивши оплати поштової.

**Рекламаці**  
незапечатані вільні від  
плати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

**Передплата**  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90  
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Англія а Росія

Вже від довшого часу ходять чутка, що межі Англією а Росією ведуть ся якісь переговори, котрі мають на цілі довести до якогось порозуміння а може й до союзу межі обома державами. Змаганя ті зачали в послідних днях прибирати щораз виразнійшу форму а тепер ось що доносять з Лондону:

Король Едвард носить ся вже від довшого часу з гадками довести до якогось порозуміння з Росією в найважнійших справах азіатских, в котрих криє ся небезпечність якогось конфлікту, а то ддятого, що ті справи суть того рода, що можуть кожної хвилі подати причину до якогось непорозуміння і колотнечі. На короткій час перед вибухом російско-япаньскої війни розпочали ся були переговори в сім напрямі, але коли розпочала ся війна, їх перервано.

Тепер же має новий англійський амбасадор в Петербурзі, Нікользон, котрий вже на конференції в Альгесірас працював в дружнім порозумінню з російськими репрезентантами, розпочати знову ті переговори дальше в тім місці, де їх перервав его попередник Гардінгер. Після англійського погляду були би з ро-

сійскої сторони найвідповіднійші до того міністер справ заграничних Ізвольскій і російський амбасадор в Лондоні гр. Бенкендорф, котрі піддержали би тоті пляни. Порозуміне мало би відносити ся головню до Перзії а відтак і до індійско-афганьскої границі та мало би стати ся доповненем англійско-япаньско-го союзу і англійско-французької угоди.

Сю вість доповняє звітна вже депеша з Лондону, котра доносить, що після „Standard-y“ англійско-російське порозуміне, головню до Туреччини, Перзії, Афганістану і Тибету поступило вже значно і буде доведено до кінця, скоро лиш в Росії буде заведена нова конституція. Росії не розходить ся о порт в Перекім заливі. Границю російського і англійського впливу буде на півночі і на полудни розділяти солона пустиня. Найбільшу трудність в Перзії творить справа залізниць, але она буде мабуть в той спосіб управильнена, що Росія розширить кавкаську залізницю аж до єї сполученя з багдадекою, при чім Німеччина одержить верховний надзир над залізницею з Константинополя аж до Багдаду, підчас коли Англія обійме контролю того шляху, що іде з Багдаду аж до перекого заливу. Отже на близькім виході служить за головню засаду не нарушати мість турецької держави на основі теперішнього стану. Такий са-

мий як і дотеперішний стан має бути удержаний також в Афганістані і Тибеті.

Треба додати — каже згадана газета — що при тім не зроблено ніякої такої умови, котру можна би уважати за вимірену против Німеччини. Цілію британьскої політики єсть полагодити стоячі на порядку дневнім справи зі всіма народами. Услівя будуть подані до відомости всіх держав.

Характеристичною в повисій вісти єсть замітка: „не зроблено ніякої такої умови, котру можна би уважати за вимірену против Німеччини“. Замітка тота була би зовсім злишна, як би не то, що відколи Англія зачала дуже ревню займати ся навязуванем своїх відносин з Францією і Росією, настало в Німеччині підозрінє, що то все робить ся против Німеччини, котра тепер стала найнебезпечнійшою суперницею Англії у всіх сторонах світа. Сего факту не можна спускати з очий.

Давнійше найнебезпечнійшою для англійських інтересів була Росія. Коли ще здавало ся, що Росія то наймогутнійша держава на світі, кожний єї рух в азіатских єї провінциях викликавав в Англії формальний переполох. Були часи, коли здавало ся, що на границі Афганістану і Індії прийде між Росією а Англією до страшної борби, котра буде рішати о судьбі двох світів і двох найбіль-

## Образки з Каліфорнії.

Після дра В. Черного і др. зладив К. Вербенко.  
(Конець).

### 3. Каліфорнійське чудо світа.

Вечер торжественного дня 4 ливня перебув я в гогели Вавона, положенім пів дня дороги від долини Йоземіті серед ліса, недалеко гаю, званого Маріпоза-гров (Mariposa-Grove), в котрім знаходить ся найбільше не то вже каліфорнійське або американське, але такі найбільше чудо цілого світа, мамутові дерева. З долини Йоземіті, що по індиянськи значить „великий медвідь“, іде ся пралісами через високу на 6000 стіп гору попри військовий табір, де під шатрами і в острогах стоїть залогою около 100 мужа американьско-го войска, котрого задачею єсть пильпувати народного парку, щоби тут ніхто дерева не рубав або не вищив огнем.

На другий день рапо вибрали ся ми до мамутових дерев. Не дармо назвали Індияни сю прекрасну ліснесту долину Маріпоза-гров, що значить „долина мотилів“, бо коли ми їхали, літало тут множество мотилів, зовсім подібних до наших, або сиділо на цвітах бодаків і щедриця. По дорозі виділи ми також, як лиш кілька кроків від гостинця горіла суха трава, а нікому не прийшло й на гадку гасити огонь, хоч на то стоїть тут варта. Навіть ще коли ми вертали, тліла трава поід-

корчами і треба лиш було вітру, щоби роздув огонь і запалив ліс.

Вже тоті сосни і ялиці, які ми стрічали, були в троє або й в четверо більш як найкращі наші в Европі, а коли ми наконець побачили перед собою мамутові дерева, то я таки аж остовнів з дива, бо се, що я тут побачив, переходило вже мое понятє, бо щось такого я ще ніколи в моім житю не видів і нігде в світі не стрічав щось подібного. Деревата тоті ростуть у висоті 1400 до 2100 метрів понад морем а Індияни називають їх вавона, підчас коли у Американців називають ся они коротко лиш бігтрі (bigtree), що значить „грубі дерева“, або також мамутові дерева. Учені не можуть погодити ся що до їх назви; англійські учеві називають їх „Велінгтонія“, по імені славного англійського вождя, американські учені знов хотіли би, щоби они називали ся „Вашінгтонія“, по імені першого президента Сполучених Держав північної Америки. Наконець німецький учений Ендліхер назвав тоті дерева ще в 1847 р. „Секвоя“, по імені начальника індиянського племені Чірокезів, Сеґуоїя, котрий придумав для свого племені азбуку і так завів письменну індиянську мову. Назва „Секвоя“ прийняла ся загально в ученім світі, але звичайно називають ті дерева „мамутовими“, бо они не лиш своєю величиною нагадують мамута, того найбільшого на світі звіря, передпотопового слона, але й своїм віком сягають так далеко в давні часи, що здає ся, як би они походили ще з тої пори, коли той звір жив на світі.

Мамутові дерева ростуть гаями поміж ин-

ними дуже високими деревами, але піднімають ся з помежи них так високо, що виглядають як би велити між карликами, як би хтось межі теперішних слонів нагнав стадо мамутів. В гаю Маріпоза росте одно дерево, зване Грайзлі-джант (Gigly-giant, єрній велит), щенині на 83 метрів високе, хоч вже его вершок усох, а пень в промірі єсть 9 1/2 метра грубий. Пень его, вкритий червоно-брунатною корою, піднімає ся простісеенько як свічка в гору, а високо в горі зачинають розходити ся від него короткі, грубі конари, кожний так грубий як у нас деяка стара липа. Один конар того велита у висоті 25 метрів понад землею має 6 1/2 метра в обемі а обем самого дерева, 2 метри понад землею, виносить 28 метрів. Дерево Фаллен Монарк (Fallen Monarch — „звалений монарх“) лежить на землі, але так велике, що треба лізти на него по сходах. Інше дерево, зване „Вавона“, так велике, що в его пни вирубано величезну чотиригранну браму і пущено крізь ню поштовий гостинець; наш віз, хоч досить широкий, переїхав через ту браму зовсім вигідно. Мимо того дерево того все це росте а листе его як у кипарисів. На жаль богато з тих дерев понищили Індияни; они повирубували собі в них та повишлювали великі дупла, в котрих ховали ся перед бурею. Одно дупло випалило так велике, що в нїм сховало ся одного разу 16 їздців разом з кінями.

Інший гай, званий Калаяверас, має около 100 дуже високих дерев, а на кождім з них прибита таблиця з написею, як оно називає ся. Одно називає ся „Абрагам Лінкольн“, друге „Ген. Скот“, „два вартівники“ і т. д. а всі ви-



ших на них держав. Англія старала ся всіма силами забезпечити границі Індії від Росії, а Росія з нечуваною сміливістю посувала ся як би на перекир Англії щораз дальше в глибину Азії. Можна навіть сказати, що суперництво Росії з Англією в Азії було також одною з тих причин, що довели до російсько-япанської війни. Ще підчас війни грозил Росія Англії походом до Індії. Нараз по війні все змінило ся. Небезпечна давна суперниця Англії стала обезсилена. Війна позбавила Росію сили на довгі роки, а союз Англії з Японією забезпечив першій навіть військову поміч в Азії.

Аж тепер могла Англія свобіднійше відотхнути і стати до борби з другим небезпечнішим суперником — з Німеччиною. Німеччина стала в новіших часах колоніальною державою, хоч не так великою як Англія, Росія або Франція, то все таки досить великою і поважною, в котрою треба числити ся. Німеччина має майже у всіх частях світа свої колонії і то як-раз побіч англійських; она стремить до того, щоби стати колоніальною державою в цілм значіно того слова а до того має не лиш добру флоту, котра хоч числом менша, то все таки під взглядом боевої здібности може дорівнати англійській, але ще й знамениту сухопутну армію, котра перевезена на острови Великої Британії могла би там наробити багато клопоту. Але що небезпечніше: Німеччина в союзі з Росією а може ще навіть і з Францією могли би таки зовсім підкопати колоніальне значіне Англії.

До того треба було недопустити, забезпечити заздалегідь Англію від того. До тої роботи забрав ся таки сам англійський король а першу нагоду для неї дала ему голосна справа марокканська. Нема найменшого сумніву, що Німеччина лагодила ся завести в Марокку свою колонію; її подорожники їздили один за дру-

гим по сім краю, її консулі і агенти підготовляли так само ґрунт до того, аж нараз французско-англійська угода в сій справі поспувала всі німецькі пляни і викликала звістну поїздку цісаря Вільгельма до Тангера а в слід за тим і конференцію в Альгесірас, котра аж надто ясно виказала суперництво межі Німеччиною а Англією.

Коли Німеччина взяла була від Хіні Кіаучу, а Росія Порт Артура, то Англія для рівноваги забрала порт Веї-гаї-веї. Тепер же коли Порт Артур перейшов в япанські руки, Англія звернула Хіні Веї-гаї-веї, змушуючи тим морально й Німеччину зробити то само з портом Кіаочу. Коли Туреччина уповаючи на прихильність Німеччини, забрала ся до управильнення єгипетско-турецької границі, король Едвард знов вибрав ся в подорож і гостив в Атинах і Римі, а в слід за тим розпочала й англійська воєнна флотя свої грізні маневри против Туреччини і вислано ультиматум до Порти. Сим разом годі вже було німецькому цісареві їхати ні з сего ні з того до Константинополя; за то заповів свою гостину у Відні. Пізнійше розійшла ся була навіть чутка о стрічці німецького цісаря з царем; она тепер замовкла, хоч офіційально її ані не потвердили ані не заперечили; але за то появил ся повисша вість о переговорах з Росією.

Так отже видимо крок за кроком, як між Англією а Німеччиною веде ся тиха борба. Росія призначена в ній відограти непослідну роль, скоро би лиш там була заведена конституція. Теперішні двірські круги і впливові їх німецькі дорадники держать ся ще по стороні німецькій, але вже зачинає вирабляти ся поволи напрям в Росії неприхильний для Німеччини а в дальшій своїм розвитку здавсь навіть заповідати явний союз Англії і Росії против Німеччини.

сокі 90 до 100 метрів. Гай сей відкрито около 1850 р. а копальники золота надавали були тим деревам всілякі назви: 26 з них, що росли близько себе, названо „родиною“; найвище називало ся батьком ліса, друге „матрію“ а прочі 24 „дїтьми“. „Батько ліса“, по котрім вже давно й сліду нема, був на 144 метрів високий, отже перевишав вежу св. Стефана у Відні ще о 1 метр і мав в споді 35 метрів об'єму а кора его була більше як на ців метра груба. Замітне то, що кора тих дерев на хоче горіти і майже не згаряє. Одно з тих дерев, що лежить на землі і має майже на 2 стопи грубу кору, так випалене в середині, що їздець на кони може в'їхати до него аж на 50 метрів далеко і не потребує ані трошки схилити ся.

Дерево Секвої єсть червонове і м'яке та відзначає ся тим, що ані не гние ані хробак его не точить. Оно давало би знаменитий матеріял до всего, як би не то, що его дуже трудно зрубати і обробити. А мимо того взяли ся були американські спекулянти й до него, аж правительство остаточно заказало їх рубати. Доси вишукано яких 50 гаїв, в котрих росте Секвоя, а правительство зробило їх народним майном. Послідне мамутове дерево зрубано в 1903, а оно дало 2222 гранних метрів зовсім здорового дерева. Яку масу дерева може дати Секвоя, можна зміркувати із слідуячого приміру: Найбільше із всіх теперішних мамутових дерев єсть одно, назване „Генерал Шермен“. Оно доходить до 100 метрів висоти, має сподом 33 метрів а у висоті 25 метрів також і 25 метрів об'єму. Отже обчислено, що то дерево дало би 2000 гранних метрів верева. Як би з того матеріялу наробити стовпів телеграфічних, високих на 8 метрів а грубих в промірі на 12 сантиметрів і зложити один за другим, то довгота всіх разом виносилла би 100 кілометрів. Всіх тих стовпів вистало би, щоби з них зробити телеграфічну лінію з Берліна аж до Петербурга. З одного старого мамутового дерева можна би нарізати тільки тертиць, грубих на 2 центиметри, що можна би ними

обвести цілий Відень разом з его передмістями парканом, високим на 2 метри.

Кількож літ може бути тим каліфорнійським велитам? Один Американець пише з одушевленем о них: Здойміть капелюх перед ними! Они стояли вже тоді, коли коцано тоту цистерну, в котру брати Йосифа вкинули его, заким ще продали его в неволю до Єгипту; птіці гніздили ся на їх галузю, коли ще Греки бігали дикі і голі як колись Індіяни в долині Йоземіті; они витягали свої руки до борби з вітрами ще тоді, коли Іеус Навин приказав сонцю станути! А може то пересада? В 1902 р. зрубано одну Секвою, з котрої проф. Вумпус казав зробити для музея в Чикаго кружок, вирізаний в тім місці з дерева, де оно малов промірі 5 метрів і 60 центиметрів; дерево то мало в об'ємі кругло 17 метрів а було 92 метрів високе. Кружок той був на 1 м. і 20 центиметрів грубий, а коли его зважено, то він важив 50 тон. Він казав его добре вигладити і по річних слоях на нїм обчислив, що дерево зачало рости вже в 550 році по Христі а в часі відкриття Америки мало вже 4 метри в об'ємі. По річних слоях тих дерев обчислено, що декотрі з них пережили вже 4000 а навіть 6000 до 8000 літ!

Мамутові дерева, що належать до четинних дерев, мають зі всіх найменші шишки, бо всего ледви на 5 центиметрів довгі а в них буває 150 до 200 зерен, котрі дощівають аж в третім році. І дивне диво: з тих зерен не ростут вже нові дерева! Мамутові дерева призначені вже на то, щоби вигинули.

Сонце добре припікало, коли ми з тих лісів виїхали знов на пусту рівнину. Вкриті грубою веретвою порохоу приїхали ми утомлені до Реймонд і вїшли там до Пульманового спального вагона, а за годину поїхали до Беренди. Тут переночували ми а рано приїхав поїзд і забрав нас з вагоном до Сакраменто.

## Вісти політичні.

Спільні Делегації і відкрите угорського парламента. — Події в Росії. — Заговор против французської республіки.

Угорське бюро кореспонденційне доносить, що спільні Делегації будуть скликані на день 9 червня до Відня. — Партия незалежності відбула в суботу в Будапешті конференцію, на котрій промавляв Кошут. Ухвалено внесення за удержанем і на дальше коаліції та поставлено взяти участь в прийнятті в цісарській палаті з нагоди відкриття парламента.

Нині відбуло ся перше засідане нової угорської палати послів. Предсідателем по старшині був Шафанов, позаяк найстарший віком Мадарач не прийняв сего достоїнства. По відчитаню рескриптів в справі уступлення бар. Феєрваріго і іменованя кабінету Векерлього, уїшов на салью новий кабінет, повитаний окликами „Ельєн!“ — Др. Векерле заявив, що позаяк рескрипт о розв'язаню попереднього парламенту не був конституційно оголошений і внаслідок того зложено его до архівум палати, для того вносить він оповіщене того рескрипту. — Президент Шафанов складає подібну заяву і додає, що скликанем нового парламенту відносини конституційні назад заведено. — Пос. Угрон каже, що тотя заява недостаточна і жадає дискусії. Др. Векерле просить о прийнятті до відомости его заяви, однак не противить ся тому, щоби справа та станула на порядку деннім нарад. — Президент подає до відомости, що торжественне відкрите парламента відбуде ся завтра о 12 год. на королівськім замку. — Пос. Мадарач стверджує, що то відповідає звичаєви, думає однак, що в будучности президент міністрів повинен сю справу полишити рішеню парламента. На тім скінчило ся засідане.

Президент Думи державної, Муромцев, не міг доси вручити цареві ухваленої адреси. З нагоди торжества уродин мав він що правда ту честь, що на богослуженю позволено ему стояти зараз поза царською родиною, був і на сніданю у царя, але цар з ним не розмавляв. О оголошеню амністії також не чувати нічого; кажуть, що круги двірські і вищі чиновники рішучо їй противні, а міністер Горемікін мав сказати, що третину послів самих треба замкнути до в'язниці. Удержуєсь однак уперто чутка, що амністия буде оголошена дня 27 мая яко в день коронації царя Николая, але буде обнімати лиш дуже маленьку часть політичних винувників.

З Петербурга доносять, що знов зачинають всюди проявляти ся рухи страйкові в ріжних еторонах. На зборах безробітних робітників дня 18 с. м., котрих явило ся 6000, ухвалено слідуячі жадання: Вся власть народови, вся земля селянам безплатно; скликане конститууючих зборів; народна міліція, осьмигодинний день роботи; повна амністия.

Слідство в справі монархічного заговору у Франції веде ся дальше і виказало доси без сумніву, що була спілка людей, котрі поставили собі за задачу звалити республіку а завести назад монархічну державу. Судия слідчий Андре вислідив докладно всі галузи заговору а сими днями сподівають ся нових численних арештовань.



# Н О В И Н К И.

Львів, дня 21-го мая 1906.

— **Станиславівський єпископ Преосв.** Григорій Хомишин виїхав до Риму, а по повероті удасться зараз на духовні місії, котрі буде переводити до половини червня, відтак удасться до половини серпня на відпочинок і в наслідок того не буде в тім часі нікого приймати.

— **Іменовани.** Третім шкільним інспектором окружним для міста Львова іменованій Михайло Новосельський, проф. гімн. в Кракова. — Судовими канцелярськими іменовані підфіцери: Роман Витонинський для Жабна і І. Матушкевич для Жмигорода. — На лікарськ. відділі львівського університету іменовано д-ра В. Мазуркевича асистентом при кафедрі фармакології і фармакогнозії, а слухачку медицини Наталію Горюничну демонстраторкою при кафедрі патологічної анатомії.

— **Перенесені.** Гал. Дирекція пошт і телеграфів перенесла поштових асистентів: Казим. Гауша з Вохні і Фр. Бавера з Рави рускої до Львова.

— **Віно.** П. Намістник надав віно в квоті 240 корон з фондаций дра Ів. Фріда, ім. архикнягині Гізели, Юлії з Максимовичів Цітковій, сироті по селянськ. господарю, Дмитрі Максимовичу з Рудна, в повіті львівськ., котра в цвітій с. р. віддала ся за Маріяна Цічка, селянина з Рудна.

— **Дирекція ц. к. кадетської школи у Львові** оповіщує: Приняте аспірантів на перший рік ц. к. школи кадетів для ніхоти у Львові наступить з початком року шкільного у вересні 1906/7 с. р. Приняте аспірантів на II. або на III. рік послідує лиш виїмково. Условія прийняти на перший рік слідує: а) австрійське, взаглядно угорське або босн.-герцеговинське горожанство; б) фізичне уздібнене до військового вихованя; в) вік що найменше 14 літ і не переступаючий літ 17 (1-го вересня в році прийняти); г) укінчене що найменше в достаточнім поступом чотирох низших клас школи реальної або гімназії, причім не зважає ся на недостаточний поступ в языках латинськ. і грецк. Абсольвенти, котрі що найменше з вдоволюючим (добрим) поступом укінчили на підставі розпорядження ц. к. міністерства просвіти з дня 26 червня 1903 р. ч. 22.503, оснований і зі школами віділовими получений курс науковий, на котрім языки німецький і французький а також алгебра суть предметами обовязковими, можуть бути на пробу прийняті до вступного іспиту на перший рік. Крім сего мусть аспіранти зложити в кадетській школі вступний іспит. д) Зложене оплати шкільної, а то: 24 корон річно за синів офіцерів в цивільній службі і на пенсії, військових душпастирів євангеліцького, греко-католицького і греко-вхідного віроісповіданя, вкінці військових урядників; 160 корон річно за синів гажетів в резерві, цивільних урядників державних і урядників ц. к. Двора, відтак державних слуг і слуг ц. к. Двора; 300 корон річно за синів всіх інших горожан. Оплату шкільну належить зложити в двох разах з гори: та оплата обіймає всі кошти за виживлене, одежу, науку і шкільні підручки. е) вдоволююче обичайне поведене. Проєбти о прийняте до кадетської школи після взірця, поміщеного в Aufnahmebedingungen (условія прийняти), мають своїяки аспірантів внести проєбти до команди кадетської школи найпізнійше до 15 серпня (найліпше по укінченю шкільного року в школах середних). Друковані потрібні условія прийняти (Aufnahmebedingungen) в німецьк. і польськ. языці можна дістати в команді кадетської школи за ціну 40 с. від штуки.

— **З Тернополя** пишуть: Організує ся прогулянка в гори для учеників рускої гімназії в Тернополі. На меті оглянене краєи природи на шляху Яремче-Ворохта і вихід на Ребровач. Родичі не повинні валишити сеї нагоди, а подбати, аби їх діти взяли в сеї прогульці участь. Прогулянка відбуде ся в Зелені свята.

— **Дрібні вісті.** В Микушовицях коло Бялої, згоріла оногди вечером фабрика мотузя Рудольфа Вагнера. Огонь, як здогадують ся, був підложений. — Одинацятільтний Антін Томчак, син дворця дому при ул. Красенцких ч. 10 у Львові, вийшовши ще перед тижнем з дому своїх родичів, зник від того часу без сліду.

— **Крадіж в поштовім уряді.** В поштовім уряді в Плугові коло Золочева украдено сими днями з пачки, висланої в Кракова до Плугова, золотий годинник, а рівночасно зник з Плугова поштовий помічник Дмитро Бродзинський. Повідомлено сейчас о крадежи власти, а оногди арештувала поліція Бродзинського в Кракові. Бродзинський признав ся до крадежи.

— **Буря.** З Сянока доносять до одной краківської часописи: В четвер о годині 2-ій по полудни зірвала ся в Сяноці страшна буря. В наслідок хмаролому вода залила цілу Посаду Ольківську. Рух в фабриці вагонів здержаний, бо в робітнях стоїть вода. Зеліничий шлях стоїть також під водою.

— **Намірене самоубийство.** В каменци при ул. Коперника ч. 4 у Львові хотіла відобрати собі жите в п'ятницю по полудни 18-літна служниця Фр. Кнеш, заживши більшу скількість якоїсь кислоти. Станція ратункова, виполокавши їй жодуток, відставила єї до шпиталю. Причиною наміреного самоубийства мала бути нещастна любов.

— **Смерть 13 осіб від грому.** В доповненю оногдашньої телеграфічної вісти про ту нещасну пригоду подаємо близні подробиці за Dziennik-ом Cieszyńsk-ям: Страшна буря лютила ся тут дня 17 с. м. Саме відбував ся в місцевости Ковнякові коло Тішина по полудни похорон комірника Матія Фарного. Коли похорон вже кінчив ся, затягнуло ся небо чорними хмарами, полив ся дощ, зірвав ся вітер, на світлі аж потемніло. Темноту роз'яснювали від часу до блискавки, а громи сіяли довкола тревогу і знищене. Люди, що брали участь в похороні, почали скоро хоронити ся до каплиці, котра в той спосіб скоро зановнила ся. Всі стояли стовплени один побіч другого. Нараз серед безнастанного гуку громів заяеніло над наляканою громадкою людей, роздав ся один найстрашнійшій гук і немов би смерть з кошою перелетіла по каплиці. Всі присутні упали на землю. Був то удар грому — в своїх наслідках страшний. Коли буря минула, піднесло ся кількох, але 13 осіб полишало ся в спокою, заснули на віки.

## Т е л е г р а м и.

**Будапешт** 21 мая. Є. В. Цісар прибув тут в неділю о пів до 8 год. вечером. Улиці були переповнені публикою, котра з одушевленем витала Монарха. На замку дожидав Монарха Архієп. Йосиф.

**Рим** 21 мая. Король конферував в справі кризи з Фіналім, Джоліттім і Галльом.

**Лондон** 21 мая. Observer заперечує допесеня Standard-а о переговорах в справі англійсько-російського порозуміння. Безпосередних переговорів ані давнійше ані тепер не було.

**Будапешт** 21 мая. Партия Кошута ухвалила вчера одноголосно вибрати президентом палати послів Юлія Юста, один віцепрезидент має бути вибраний з партії народної, другий з партії конституційної.

**Есканаба (Мічиген, Спол. Держ.)** 21 мая. Внаслідок пожежі лісів згоріло до тла сім сіл а кілька інших в часті. Єсть обава, що при тім згнуло багато людей.

**Париж** 21 мая. Вчера відбуло ся в цілім краю 151 тіснійших виборів. О скілько доси звістно, вибрано 55 соціялістичних радикалів, 28 радикалів, 24 републиканів з лівниці і 22 сполучених соціялістів.

**Париж** 21 мая. Доси звістний вислід 155 виборів тіснійших; републиканці зискали 140 мандатів. Між иншими вибрані адвокат Ляборі і радикал Рейнаш.

## Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>В Д Е Н Ь</b>		
	6 10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7 00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7 20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7 29	" Лавочного, Борислава, Калуша
	7 50	" Рави рускої, Сокала
	8 05	" Станиславова, Жидачева
	8 15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8 18	" Яворова
	8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10 05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10 35	" Рашева, Ярослав, Любачева
	11 45	" Підволочиск, Гусятин, Кошичицець
	11 50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1 30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1 40		" Іцкая, Чорткова, Калуша, Заліцка
	1 50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2 05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2 20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3 55	" Тушлі (1 <sup>15</sup> / <sub>8</sub> до 2 <sup>30</sup> / <sub>8</sub> ), Сколього (1 <sup>15</sup> / <sub>8</sub> до 2 <sup>30</sup> / <sub>8</sub> )
	4 37	" Яворова
	4 50	" Беляця, Сокала, Рави рускої
	5 25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5 45	" Іцкая, Жидачева, Калуша
	5 50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
<b>В Н О Ч И</b>		
8 40		З Кракова, Відня, Сянока
	9 05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9 20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9 30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10 12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10 30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10 50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12 20		" Іцкая, Жидачева, Заліцка
2 31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В Д Е Н Ь</b>		
	6 15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6 20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6 35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6 55	" Яворова
	7 30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
8 25		" Кракова, Відня, Любачева
	8 35	" Кракова, Сянока, Відня
	8 55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9 20	" Іцкая, Калуша, Делятина
	10 45	" Беляця, Сокала, Любачева
	10 55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11 15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2 21		" Підволочиск, Бродів
2 36		" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2 40		" Іцкая, Калуша, Чорткова
2 45		" Кракова, Відня
	2 30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3 30	" Коломиї, Жидачева
	4 05	" Рашева, Любачева
	4 15	" Самбора, Хирова
<b>В Н О Ч И</b>		
	6 00	До Яворова
	6 15	" Підволочиск
	6 25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6 35	" Кракова, Відня, Хирова
	7 25	" Рави рускої, Сокала
	9 10	" Станиславова, Чорткова
	9 50	" Підволочиск, Бродів
	10 05	" Перемишля (1 <sup>15</sup> / <sub>8</sub> до 2 <sup>30</sup> / <sub>8</sub> ), Хирова
	10 40	" Іцкая, Чорткова, Заліцка
	10 51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11 00	" Кракова, Відня
	11 15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11 30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12 45		" Кракова, Відня
2 51		" Іцкая, Калуша

**Замітка.** Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних пасажа Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



Станція залізничні	
Мушина-Криниця	
з Кракова	6 год.
з Львова	11 "
з Варшави	18 "

**Ц. к. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОЄВЕ**  
**Криниця (в Галичині)**

Найзасібніша щавя залізиста.

В місяці:  
почта три рази денно,  
телеграф, аптика.

Положене гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година битої дороги. — На станції вигідні поклади.

Средства лічничі: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави вапнево-магнезіово-содово-залізистої.

Купелі мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, огрівані методом Шварца і Вахтлера. (В році 1905 видано 73.727).

Дуже skutочні купелі боровинові. (В році 1905 видано 23.818). Купелі газові з чистою углевою кислотою:

Заклад гідронатичний під управою спеціаліста дра Г. Еберса. (В р. 1905 видано 13 384).

Купелі річні, парові, електричні, сонячні, масоване.

Клімат заміняючий, підальпейський. — Води мінеральні місцеві і заграничні.

Кефір, жентиця, стерилізоване молоко.

Гімнастика лічничя. — Заклад диетичний.

Лікар заведення др. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім того 14 лікарів вільно практикуючих.

Помешкання: більше як 1700 комнат з цілим комфортом уряджених в ціні від 1 К денно і више. — Дім здоровий. — Читальня і вишочальня книжок. — Гостинниці. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицький. — Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вровський). — Сталый театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк шиляковий вірцево уряджений над 100 моргів обшару. Водотяг води з жерел з гір сировадженої.

Фреквенция в 1905 році над 7400 осіб. Сезон від 15 мая до 30 жовтня. —

В маю, червни і вересни ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в гостинниці дому здорового о 25% низші. В місяцях липни і серпни не уділяе ся убогим ніяких знижень.

Склади води криницької у всіх більших містах в краю і за границею.

Подрібних інформацій уділяе, брошури і цінічки розсилае на жадане

Ц. к. Заряд здоровий в Криниці.



**5 корон і більше**  
**денного зарібку 5 корон.**

Товариство машини трикотових до роботи домашної пошукуе осіб так мужчин як і женчин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаемо.

Товариство машини трикотових до роботи домашної  
ГОС. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсцяц 7. I.—469.

**Кредит особистий**  
для урядників, офісирів, учителів і т. д. Самостійні товариства шадничо-позичкові урядників уділяють під найкористнійшими умовами і на довголїтні сплати позички особисті. Адреси консорцій подае безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Wipplingerstrasse 25.

**Исератн**  
приймае  
**Агенция**  
**дневників**  
Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізничі  
**краєві і заграничні**  
Агенция залізниць держ. Ст.  
Соколовского,

**Головна агенция дневників**

**СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймае пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.